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https://www.100test.com/kao_ti2020/34/2021_2022__E5_8A_A9_E

7_90_86_E5_9B_BD_E9_c29_34393.htm 38. 商品交易所的期货

交易主要是纸合同买卖。 对 错 正确答案：对 您的答案： 解

析： 按照交易所的规章，买或卖在未来某一月份交货的商品

合同，即为期货交易。一般都是在合同到期前，卖方买进原

先所卖的、买方卖出原先所买的“期货合同”，以赚取卖出

买进或买进卖出之间的差价，因为这种交易不是商品的转移

，而是货币的转移，所以称期货交易为“纸合同交易”。 39. 

溢短装条款是指在装运数量上可增减一定幅度，该幅度既可

由卖方决定也可由买方决定，但应视合同中的具体规定而定

。 对 错 正确答案：对 您的答案： 解析： 在一般情况下都由

卖方决定，但有时在买方派船装运的情况下也可规定由买方

决定。还可由船方决定。 40. 买期保值是经营者在卖出一批实

物的同时，在商品交易所买进一批数量相等，交货期相同的

期货合同。 对 错 正确答案：对 您的答案： 解析：进行这种

交易的目的是转移现货价格的风险，通过“对冲买卖”起到

保值作用。 41. LIBOR属于中期贷款利率。 对 错 正确答案：

错 您的答案： 解析： LIBOR是伦敦银行同业拆放利率。在伦

敦欧洲货币市场上，银行之间一年期以下的短期贷款和银行

的短期商业贷款也是以LIBOR利率为计算基础。所以LIBOR并

非中期贷款利率。 42. 统计世界贸易额的方法是把世界各国和

地区的进出口总额相加。 对 错 正确答案：错 您的答案： 解

析： 因为一国的出口就是另一国的进口，如把两者相加就是

重复计算，而且也不能将各国的进口额相加作为国际贸易总



额。因为世界上绝大多数国家都是用CIF价计算进口额，CIF

价中除货值外，还包括运、保费。所以统计世界贸易额的方

法通常是将各国的出口额相加，因为世界上绝大多数国家都

是按FOB计算出口额。 43. 国家干预外汇市场，当本币对外币

的汇价偏高时，则买进外汇；当本币对外币的汇价偏低时，

则卖出外汇。 对 错 正确答案：对 您的答案： 解析： 44. 对外

开放是我们的基本国策，因此不应强调自力更生。 对 错 正确

答案：错 您的答案： 解析： 对外开放是我们的基本国策，发

展我国对外经贸的基本方针。 45. 出口信贷是一种非限制性贷

款，这种贷款除了用于购买贷款国的出口商品外，还可用于

购买其他国家的出口商品。 对 错 正确答案：错 您的答案： 

解析： 出口信贷是出口国政府为了促进本国大型设备之类商

品出口，而鼓励本国银行对本国出口商或外国进口商提供比

商业贷款利率低的贷款，以解决本国出口商资金周转困难和

吸引资金短缺的外国进口商购买本国产品的一种融资方式。 

通常在出口信贷协议中规定该贷款必须用于购买债权国的产

品，而不能用以购买其他国家的出口产品。所以，它是一种

限制性的贷款。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


